## Ни на минуту не оставляйте детей одних

Автор: Новости 07.12.2014 16:21 -

Пожарная охрана призывает взрослых и родителей соблюдать правила пожарной безопасности и помнить о том, что они ответственны не только за свою жизнь, но и за жизнь детей. Помните, что нельзя оставлять малолетних детей без присмотра, необходимо убрать в недоступные места пожароопасные предметы. С детьми нужно повторить правила пожарной безопасности и предостеречь игр со спичками и зажигалками. Кроме того, нельзя поручать растопку печи детям и допускать их к эксплуатации электронагревательных приборов.

Необходимо не только предостеречь детей от пожаров, но и научить действовать в случае пожара. Ведь зачастую ребятишки не знают о том, что надо делать во время пожара, чтобы уцелеть. Требуется немедленно вызвать пожарную охрану по телефону "01", с сотового - "101", сообщив точный адрес. А если рядом есть взрослые, сразу звать их на помощь.

Если горение только началось, то его легко потушить водой, или, накрыв толстым одеялом, покрывалом, или же забросав песком, землей из цветочного горшка. Если нет возможности справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, то нужно срочно покинуть помещение, защитив нос и рот влажной тканью.